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Eco )cguida publicDmos as nobraa e [ranços cbiciva- 

;ües do nosio illustro amigo sr. dr. Lat>ncio ds Caria- 

Iho, om ^refuiencia íi irjíirtas, quo llis tom sídu 

dirigida], Bsgiin como a oulrns dlsllnctos libnracs, pelo 

redacçiu da oPra^incIll dn S. Paulo i>,e polo articullsla 

quo oiciOTe.na Socçio innditoriat da moeinii follia sob 

o psnudunimo — T/ioniai Jtlftrson. 

Díclara osr. dr. Looncio quo n&o rollará mal9 & 

Impreoia, cmqunnloalgiiai d.> seus grstuilns doialTec- 

tos nio CO resolvor a firmar, com seu DUDJO, ot cs- 

crlplus corilra ello publioadoj. 

Applaudimos RSIO sua le^oluçãn, nfin «d porquo o 

nossa BinIfjO Já IO defendeu calialrnvnte na dircussílo 

eom 03 redactores do ■ frovjucia dn S. PJUIO i>. qiii> 

oôo puOeram conies'ar as suas uHimas as'orcracSes ; 

como tambnm peU dBsIgnaldadn das pos'cQe* assumi- 

dos pilo» ciinlendnrfs : iim, o sr. dr. Lnuiiul», oprn. 

tonlnndo-ie de rosto d^ici'bi'ilo ; oulio, o pseudo Tlio- 

miti Jeirerson, occiílland >-ae íob a capa do  ononymn. 

Se eslo uUimn I'lccve, cumo dii, reproipnlandi o 

partido ropublícnno. Uso, 1iing<i doíor um mntiio qiii> 

o furcu a nocobrir si'u nomo, no contrario imiiâ '-Ihi' o 

rig'>roso (Je'cr dn ostensíiainenl" fu<i™iar a causa de 

' sout correligionários. A dpinoeracla, corn" jí di'>n n 

ar. dr. Lounclo. é o roRlinnn da lui e dn pubhclda'ie 

Não i<dde porlanio o partido liberal, e com maioria dn 

raJâo o republicano, Iiiar-se representar por anu- 

njmos. 

O >r. dr. Lfloncio de Canalbo que ac.iba dn merecer 

( votação quasi unanimo do rlfitorado libara), e que 

npozar doi corodos do Jcirvrson, rccplinu rotos de 'i2 

dÍBlIocto) republicano', liim por eitcs eloquentes toclos 

o direito dose rfuiar superior a essas pcqueninei in- 

Irigai, Qlhas do despeito. 

Leôncio de  CarvAlIio ao   Publico 
~A redacçio da s Pí0>incia do S. P«ulo •, conlraria. 

da pi'la dnrrulo do candidato ropublicann. perdnu o 

Inaltiiraviil batn liumnrp,ahsland<i-'e da iin^eiluibi>'0l 

prudciicin. ií>jiiiiou-mn on>' mnu dl.'tinclissiiiio anilho 

tr. conselhoi'O Maitim Francisco, eoin os seguinte» 

palavras cscripiaa na — HeFiilo doa jurns' s ; 

■ Um poittdo, quo orginl-^uu chapa o ifii os Feii; 
caud daloa procedurem como o' srs. Martini Piancisco, 
Li'O'icio o I'uUoii, nito linlia n diroiío de iscroter u quo 
anda por abi niis odiloiiacs dos seus orgSos. 

A mnralidad» o o pulor do um geando partido im- 
punha -Ihna siloncio ou muita reserva o criloiio se qui- 
zossem discutir a ol-'icao si'cuodarlo. 

liíta é quo é a verdade. » 

Livanlei, com animo e de'icadvia, a luva tio Injus- 

lamoQto arremaisada pelos dois redoclorcs. que, pou- 

cos dias snlos,  daram-ma   parabéns prlo nubrcxa do 

FOLMETil (ISO 

CIÚMES D'UMA RAINHA 
noiuKCE Fon 

Tarrngro y ília (cos 

CAPnULO LXII 
Em  que  «   proi:o 1«' o olcaide de Porlillo ira 

um  txcelleiilC aUhimiila 

Tidoociílcllui-íiai^a am c"mpl-lo jocego quando o 
alrslde di»o ao Dlh" q»o u fgnfo. 

Quo inlcnçüps eram an dotle homem I 
u-m depruna o seb^remos. 
Üocil ás ordens paternas, di-poi-io o manci^bo a so- 

Rull-o, ao mesmo lempo i|un Allonio Gunçoliei accüo- 
dia por luas própria» mÍo« uma ianlorn» o ppgo'a em 
um mdlho de chaves que Imba guardadai im um ar- 
matln. .     ,   ,, . . 

Fritos eitpi preparativos, o alcaide (tliig>u-sa para o 
torre do noite, ch-gando em peueus mlíOivotus au teu 

•estibulo, „       . „     I     1- 
Ilivi» o Olho do AíTonto (íonçikes oltnMrfo »li 

UO» numi"0.a g.urdí, qm- "nh» per incuri.b^nci» 
,drf<>lldcr um foilo poiligo do leiro qua lo atbi'a h cD- 

'irada ia lorte. ■        .       „i. i 
O pinpdu «Iciide tir-u uma chave do múlti-) q-ie It- 

laia, ibriu a gude do fíiro, coiiendu primwamrnl- 
oi fcui lerrolhut iJ«íomrounie«. ■ di-iwl» drlla « do 
Dlho fiem entrado l.'r"üu • f-ch«l-a i>"r íeiílio. 

A pflucos p«B» dill enroniririiD um» p«tU ptquo- 
DiUidicobeiU de rhipoí de f>rro 

E»i» prria «tiva lechiil» com d"i' srande» cadea- 
do», quío propitu alriidn »bno n d-^p^oJ^-u. 

Frinqueada ■ oní-tdi pen-lurain rm uo.a roLind» 
de pedia, tem jto.llii. o atenai cim du«« uu lie. 
daia-boiet nduDdit que ia protuoga'am (el» ejpM-u- 
la da la-eO' . .. 

K«o ha'ia miuelle ini'-l» um* oniet i^ç» à^ mobi- 
?■». t~(*Bl lOi!o'1l-e>l»'»P<*U'»'1"l"'«"''d'»» '• 
ir rouoba ÍJilíih-oi» rhai^at.i iJ- I—ru 

Citas aK". <t*»' J' W'*'* f • sr^- "•" "* ''••*' ' 
latqucO Al<j<ii de LuB» a>e>iauiif» «oiiioi-vaB. 
DM da dooiOM abioleio • d« livontitBM) imoipatraU: 
»Ii,eMVíHidotBi*llthu!, «uva ioda oMSfMd»! 

meu cfractor oqualllloívam-moiía.í/Iirsíroío eAoifa- 

ilu <;uiiijiFna dos libcrãâieí publicas I 

Apelar do prulundomentu foasentidii, do[ondi-me, 

cum a maior calma ocoiteiia, em um exlanso artigi, 

quo, si'gundu reconhecornm os rudaccõci da a Tribuna 

Libural u o do n 'JOTüíM Pautistaou u, cabilm^nlo out- 

lillca a mais longínqua suspeita de um prucediroonto 

menos digno. 

A redacção da • Pio'incia ■ nío respondeu a osso 

meu artigo, parecando assim confoasar, pelo silencio, a 

grave ill justiça que me dieta. 

Calendo-an, porím, a redacção, lomoram a pala<ra 

i>3 mcrcsdoies políticos da — Secção livic — do cujas 

Irai, coino é putalico e notório, lanho sidu constante 

victima. 

Com Dsscs gauhodorns, quo se apiesontam mascara- 

dos na an^na do juinalismo, n&o posso discutir. 

A minha dignidade probibe-me o os meui amigos 

gConsolham-mejque nãu «celle a discusaílo cum anu- 

iiyimiíi. ; 

Qu"m promplamonte accudiu A prnvocnçâo dos re- 

dacturus da g Piovjncia •, o sdinenln calou-so quando 

esses loduotoroa-rrcolheram-sn lo siloiicio, nSo |dle 

-flf accusadii 'do diRir i polemic.i, pnrqus nSo 

querer discullr'.cani possoas que, ao.b'ilailU'i pelo 

nninym>i, uãojse reaponsabilisaio poluJ seus eicri- 

ptus. >, 

Apresente (efem rampo um dos menibrni da cnm. 

mi-^ãii c<-mr.<[ republicana, <i <r. dr. Kangol P-'Siaiia, 

(lur etciDplo, o on asseguro que discutirei Com ■. s. 

com a rnai»r caíiiia, como |& lli quando rrlutoi as ar- 

cusoçíns, que pe dirigiram os r^idictoros da « 1'ru- 

viiicia. .. 

Com /e/Z^raní absolulamenla nio «rgumenlorol. 

Alfiu de metcoQario do corruptor imperialismo, 

cumo conaidoram-DD hojo lodos os espíritos previdon- 

los, Jtfftrson, ab seu ultimo artigo, revela n&ii possuir 

as cond^çQas deiimpulaLIlidade. 

Com efToito,oflvolapdi coda vci mais os cordéis da 

mascara, Jtffttioa ?om comicsmonle dlmrao publico, 

cunde : 

• K no coDcailti'dii'm"ii pniz''stou bem min ali» 
qne o j iv-'n |.-niH da Ksculd >ite d' Diruilii du S. 1'onlu 
i^ i-L<ieilAGt'ir du 4 Cerrem Paiiii^laiin B. 

Nau quoiü r<iiil-o porquM nao represBiito o'lul a mi- 
nb» iMlividualida'lo ; repreji'iiiu um paiIiJu, c ja iiou- 
la d' (''ndo o cuj 19 senliiiieniiis piocuio couaubiiaiieiar 
ne^li'H rsG'ipti'^. 

^lln^a tivi' iiK'do dn ningu 'in, niiuci siije^tnl-me á< 
inij) íiçSn.i üu humeiís nulnvuis o ji ag»rd iii>i |IOIH<I 

teiui'f o esbravejar do inHiperieuio iiianccb) ni'i» ühe- 
decor 1 oídom do uovul cliefo do infellc partido II- 
borol. 

I'Jioina: icfftrson sand», pois, om nome d.i hheida- 
do do pCD'^aiiieuto o du« prrceilus do hua ediíciçáo o 
cunt' ndor que desastrado mo iile cihe uo campo lurln- 
du-ao om fuai propilas arma". 

17 o liberal quo desce o o ropublicaoú que sdbc I 
Deu ci'mo Jciupparcddo da oi dna o sr. dr. Leôncio 

do Car'olllii. 
tiào D acompanho na qufda com o meu despre- 

zo ; pid» C'lUtrailo iLCompanliou c"iu uin olh^rj do 
cuuipoiíio o um Burrisii do gmuros^dade.B 

Cnslella, tudo o suor do puvo, ludu  o jugo da sua lirí- 
tiJadc. 

U uiru pro'cnii'nte da venda de einpii>gn*, dos negi- 
clus mi-eiati'H, d^is giand.'i o pe.|iieiius III1(POTI r., H 

ún íiiíS e alcavalas, o dgs ii-giCoH r.bciirui e do ii i • 
Cfliacler, lliialmimlo o que p iiencia a.i eipiuudur da 
pep>ua do el-iei v d.> casa real, ludu ali i-slars. 

D. Al'sro, julgandu-30 cti'nio na nua cain-iii, sem- 
pre dominado', senhor da fortuna O do porvir, accu- 
multro em pjiIlUo todos aquelles Ihciouros qun nAn 
eram tea! « que ali tinha tD>cr>'odiis, cumo in esperas- 
«X ul>llial-Os cm grandes empieras que rcdundssrcm 
em ■'uvHto próprio, uu icmesio a art-crsididu do des- 
tino o qiiiii^^so purlantu loncel-o p-ir maio da currup- 
çA < em que aquellas lorrenlei du diuhetio baviam do 
acri ir. 

Falloi'a a fama daquellci ibcsouros, como os aisbes 
pudrm foliar da fama da lâmpada maiaviJ|]Oja. 

ILI-IGI sabia da aua ciiitencia e o poru náo a igno- 
rava. 

D AUaro de Luna procurou entre os leui mau lieis 
servidorct, o ach<-u 1). AlT-nsn Goocsl'oi de Leio a 
quem reputou capaz d* ler o ceibcro Ui.iuclLs luimco- 
ii> iiqueias. 

Prein Ü. Álvaro a ign.raod^-sn o diitíno que o oi- 
peia'a, Ijonçatvei da L in linba t-iboi >eu> nombra 
duf giailJc» tCípoBíatld.íaíai: o diühsir-i o a -lefei» 
dePiiiiiIlu. 

Agaii que a lempeilido le deienod'sva d bra etl', 
é qu" <aiuu> var ui meios que lia<i>a de adopiar para 
■ cunjuiar. 

E' uma abrriaçla do eipiíito humano, nas è eiilia 
e»<la. Julgarmos njuilai vti-i qun é iio«io iqu'Il ■ que 
ciia incmb d>> ao ao-i'> i^lu e vigitincia, e de ul 
m-dj n<n ai-Stmo* ao qu-* le ach'•'b i> n-'tt • Cm 
átOo •■ il''rio-i, quo em d<dj«'Ca-'o « iialamiH do 
Dut ■IP'"!'"'"""* ^'' cuiiai que uau uu> prriECiteui 
■in ri e ticlj-i"»npetile, 

Kia  ■>  qiie  iwceilia au alcaide áe 1'ufltllo ueita ac- 
£■«>■■(. 

X !■••(» d> I'd-' &••» iqa-ltia litu-ra*. de >t Ir b-b 
a •»> Ku*i-^. d- a> <rf t d-i o- d —. de ■• c»-i'i « 
!■ e. biif. d' •*! oMOclia >e lh« ttt- ç aia. qi* diiJ'* 
la   )u'g<('t«   dri^iitaila,   ■   ikirlFJiiIu-ia   ita   fri- 

S m'Sun'e petiouto uuniia-f' vai* itit' pmit"» 
to iltla da ftjta da I>. Altoto, Qsm qoc lb* podia 
Icoat roetai; per b*9 IffMMftiBtaltMdatuiomai 

Pois Oto era do mister que, ontci do fszer o sou pa- 

negyrico o de prolarir easos pstavrAes, ji muito gislos 

pelos velhacos o cbarlalíos, Jefferson deix.sse c<hir a 

ina^caia perante o paiz, cujo respeilavol juízo In- 

voca í 

NJD comprobondo o burlesco Calio quo, para con- 

frontal-o com o jiven lento da Faculdade o ei-rcdacEor 

do Correio 1'at>(ís(nno. precisa o paiz conhecer o nome 

dosse berúo que £ o primeira a decaniar o seus próprios 

talentos o virtudes 1 

Qiicm assim procede adquire caria branca para dizer 

o quo qulzer o sd mereço, como do farto jd esli mere- 

cendo Jeífirsoii. a GompaiiSo deste bondoso publico, 

que IC es suas chatas banalidades. 

Má > ; por honra do partido republicano, a quem nSo 

faltam bnlhaoios talentos e imm.<culados caracteres, 

Jtffers'itt aio i n^m pule ser o seu representante. 

Quando 09 partidos liboral e conservador so Iszcm 

repiesentor por muitos cavalheiros que, de vlasira er^ 

guida, sustentam os seus principias o Icgillmos Interes- 

ses, o partido republicano, o apnsteli> da democracia 

purn, enire cujas virlud<'a sobrosahem a tranquezi o a 

publicidade. nAo seria capaz de contarir os seus plenos 

puderes a qtiem f'gedo luz n c"hardnmonto mascara-so 

|)ara. bvro do perigo, insultar os seus contraries. 

Ná» 6 r''p<iblic<ino quem .'Ú trabalha nas trovas e não 

■■e anima a dizer, em Iice do sol, como fazia o illustre 

deriiociAta sidi ciij-i nome se esconde o mercenariu do 

Priivineia de S. 1'aiilo: 

(tRu sou republicano.» 

1! tanto islo é verdade qiio o próprio republicano sr. 

dr. Asngel Pestana d o primeiro a condemnar os arti- 

gos de Jefferson 1 

Não 01 admitte na aecclo odilorial da folha, que 

apoiou ahertnmente o candidato ropublicano e da qnel 

& o mosmo sr. dr. Itangol proprlelirio o redac- 

tor ; repello-os, cem a ponta do pi, pira a tceçâopar- 

liciilar, Iraniformada bojo 0*0 «ec{ds das intrigas c ca- 

lumnias. 

Demais nfio me podem fiirir as .injurias de um repu- 

blicano annn3'mo, quando £ certo que, por mais de 

uma vez e h.i b/m poucos dia< aind^. r-!Ci'bl. em arti- 

l{0< publicados na parto edilorisl da ilbi>trada (Itistla 

d' Camyina' O IVwiiici'i Jt S. Vaiiln n-i mal" hi'nevo. 

Ia.1 deiimnFtracO'S de apreço I" meu e.iraclt-r, O minha 

fraca inlelligeiícia o a.i mi^u pnuro saber. 

1'or maior quo seji a sar.iiv.idoí imprnperioi o cs- 

lummaí, ci)in que mu i<irr.>nti:m os meus cobjrdes ini- 

migos, fá voltarei à imprensa, si algum II-JIIOS assumir, 

com oscu numo, a rcfpunsabilidade doa escrlptos con- 

mlm pLbIicadoF. 

S. Paulo, 21 de Novni.hro de 181G. 

Lso.'icto UE CanvALUQ. 

lima di'lib"r«ç.íe agora qiio o inimigo estava,* COmo 
(u m d I. b't''iidn ú p-uta do s-'u cn-t<-tlo. 

P 'iani>i quando umr^u na rotuuds, nAu se esqueceu 
d" f''Cli.ir a porta. 

(JoIWaiido a hntoina em cima de uma daquella> 
.ire,'i<i, dirigiu-se au Hlh 1 suppundu que niugueiu u en- 
cu<avA. 

Puidm o b >m do alesida ignorava que o caçador qU'- 
ceita com elln naquolla Duiio le díspuuba a ouvir todas 
as suai palavras. 

— Trouie-ti> a oile sitio, mou lllho, disse elle, p^ir- 
qun temos do faltar cm coisas mull" sulemnoi o im- 
l>urlaiitissima<. 

— Kstou promplo a ouvir-vos, rcdarguío eolío o 
mancebo- 

U alcaide hetilou um momenlo como ic houvesse 
.iliiuma coi-a quu o embar'Caiio no que otle se dispu- 
nha a diíer. 

Allna] rzclamou : 
— Parece-me que esl&i ao fado das aolicias quo 

esta noite reciblT 
— Ivslou- 
— Kl-iei com as tuas grandes companhias acha-io 

em Pi-drap, e ímaoht c>tai& provavelmente em frente 
de Puil>l<0. 
^ Ju«io, retorquiu o mancebo exaltado com o cn- 

Ihutia^mo de uma lut» proiima. 
— A"im qu-' cl.ici te au-e;OBl»r em fríute de Poi- 

t'llu inlimar  mo-hi a ri-ndi[l<>. 
— Initniaçan uuc vd< dEfeis repellir indlgnido, men 

pao. Kao é irrdad- T 
O alcaide f-'i um getto de quem lhe deiagfadava o 

ardor do icu Illhn e «olv-u : 
_ F.' e><e •• d--'er <].• Indo o caollelto que I«m lub a 

tuj K'liidi uma íniiteza como nl». 
— ll-m- 
 ].•-■   p i£m nin Biita qua d'poii   de  lepellida a 

iniini>{au, le tiiabtirfa o iitÍJ, para puderem lumar 
Tuiii i-. 

— K* «lafií. 
— (Ira, uma «n oii,b'ticida o tiiic, (ibei se lere- 

mO' I !(•• [MH r»>i>lr. 
K u iiltii' incril.i •■ irr'0<o da atc>'-Io mit nuiou er- 

tl'-i—^ pa'* o r>~l<) n..b'e e ,('3iil d« •«« difai. 
— Ka —1. irJa-g-iiB p-io, i<i« trnd • o r-iraçlt t 

b sçi •t)i DJLI * Iinl ■ il-t-i i"Our l'»(lilL>. Paircc- 
OI* M't qi* ili)»'l (iril lecul-o luda a Kiqiu [kt' 
tallffa o aniilM oa sa abau o aidor. 

Uu « »kaid« rtpUoa-lba: 

REVISTA DOS JORNAES 
Cnvltnl, SI de IVovembro de I89«i 

Z>íarto tJe S. Paulo. Parle efilcial, Transcrlpçio, Mt- 

nialurio dos negocies cstrangoiros, Correspondência 

com u governo paraguayo. Variedade, Historia verda- 

deira, Gazetilha, etc. 

Propfncía de S. Vaiilo. ilevista dos jarnaes, Aclos 
olDciaes, Secçüo livre, Noticiário, etc. 

Tribuna Liberal. Artigo edilnriol sob o titulo—nEs- 

lallslica eleitoral de Thomaz JufTersoo >, o qual con- 

cluo assim : 

a O partido republicano, ompregeodo lodosos meios 
para fazer triumpliar o seu candidato, caoscguiu tudo 
isto : 

n Venceu os preconcellos u, transformando cm ar- 
maa da democracia, cm honro de passadas reminiscên- 
cias, a balaio o o chouriço, guardados religiusaraenlo 
na capiial do Império ; 

ic Pez ['I'nt'i Ã guerra de homens polüices que to- 
:ninm o seu va eute candidato •, alllando-so. conformo 
as ciuviinieiicia", a lodos os partidus o alê mesmo a 
tod IS 113 mloiesiu's ; 

a Vm ahater-s" diante de sua bandeira os velhos os- 
landniles D, mas depuis de ler repintado a sua, o, es- 
condendo-o paia que nãu l isse vi^ia, passal-a do mfio 
em mão Cumo iibj>'C1o  roubado  ; 

a Uíspulüu o lugiir a um ei-minis1ri> colligad.' com 
as ferças ulir'inuntan.ii D, mns sf o f z, com ceileza 
disfc missa nas sacbristias, o j juou nas ca'bi'draes ; 
como ciente profesbuu lodosas rolígtCes e consolou-se 
ern tiidiis os aliares ; 

■ Sehiu das umas muitos veies mais votado qun os 
^epre^ontantes cuiiservadorrs e quo os chefea liberaes 
em celli-gios liberaes >; ruas nussa bypotbeso, mais rea- 
lista do que o rol, c mais democrata do que a republi- 
ca, dividida a conscieneia em tantas parie!> iguocs quan- 
tas as ceres de eleitorado, ou osle fez-lhe a injustiça do 
acrodilar que era chegsde o tempo do tornar a repu- 
blica a melhor das munarchios ; 

1 Foi ostensiva e brithantemanle represcnlado por 
coUegioa republicanos u; poi£m com coiteio o brilhon- 
lismo da sustentação £ do Uma luz duvidosa, o pddo 
esclarecf r móis do uma scona O mais do um candida- 
to Sd faltou-nos o ah.'olutisla descamisado, para dar 
lodo esplendor i, festa republicana ; mas isto llco para 
uutra oleiçíio ; 

1 Ueu cousa á estrondosa manitíietação de diíciplina 
lio novo iinrlid.i >i mas, com cerlcza, salvo n quebra 
de d'laii leg-a* ; —o eiii|irego d" lodos os uniforini's, o 
■I ii-i) d'' t.idflj O' main briiv. sem resjieilo pela regula- 
'idado das marchas o co 11 Iro-marchas, eorif.irme as lo- 
culidndei- nu aennipanienlus de insiuii-çào. 

ít1a> iiãii biigiieiiMis, purque !!•• Ilm du contas lalrei 
inl-jaiEO- niiiic.rdes, 

K-ia eleçári fui de todas A molhiir que lem havido no 
liiipeim. Seniiifissem a< irausarçijes dodr. Vazdo 
t.arvalha>s... mas este f u punido pelos [CpubiicailOS, 
pelos liberaes o pelos couseivadores 1 

F devia ser assim, dosdu que duviduu do contenla- 
mento da província o tombem do nosso 1 

Aportamos o mão de Th. Jelfersou, o desta voz em- 
pregamos o toque maçnnlco. 

Nutrimos a r-çperonça que o illuslrado Cícrlplorda 
IVopíncía saiba ter afinal a caragcm de pr£gar a verda- 
de a seus próprios amigos. 

A Triíuna encarando'a queslío sob um ponto de 
vi-la impessoal. !Ú júde piociamor a seguinlo doutri- 
na ; as transacções nAo aproveitam aos pajtidos o nem 

— Tu, meu lllho, falias cem a fí dos teus poucos 
mnoa ; eu fill • cm o convoncimeiíio d» eiperifuca. 
O que artianiarnnma roín uma r-ssii ne.i» b-ioiea 7 Ala- 
i;"! i:e íongui'o-olo ca<t<'lbiiiu. P(>J,''á a H'S^adrfo- 
/a volv.tr o coridesiaiel do« fttrro^ que o npprimem T 
Ciei.ique não Us lou» inimigus aão implacáveis o po- 
derosos . 

F ao dizer Isto AlTunso Gonçalves dn Leáo dcliara 
caguoav o bou olhar ambíciuau pelai aicas leplelas quo 
tinha diante de íl. 

— l-uiito, segundo os vosios cálculos, observou o jo- 
ren AUaro, julgacs qua a nossa causa GSI£ pouco mola 
ou mocos prrdida ? 

U paz fez um movimenlo triste com a cabeça o rc- 
phcou ! 

— l'oreee-mo quosim, meu Olho. 
— POIS a mim parece-me o cooiratto. 
— Ocooitaiiol 
— Sim, senhor. 
O alcaido fez um gesto de assombro. 
O mancebo proseguiu : 
— E na verdade que do fundo d'alma iiio pcza dis- 

cordar da voisa opintào cm assumpto tia importante, 
mas com os foites caslellos que temor, com os braços 
como 01 que vnlro núi contamos, com tanto dinheiro 
como ciiiie nestas arca<, podemos muilo bem alo id 
reiiiiir a el-ici, como cbegit a iDlimidil-o aló oblet B 
üLi-idide ú-j C'-0de;lavt>t 

O (ka'de CDOpfeh-ndeu que leu filho linha battanlc 
raiao no que diiia, mai como o pensamento que o do- 
miria*a era muno divorio. deu-se preita em drrer. 

— T.idm enef >|,-(n>'niiii em C"jo uniia |5ei a tua 
eii erançv, puditm fillar-ls e Ocai^i perdido lem íc- 
medlii. 

O m«nceb-i f.-i um geito oega'.ivo, 
— (} I* liçii do coh'<a<i eiiiiH eoire 01 pailidaiioi 

do. U, Alva<o d' LunaT Nenhum. 
— •• Ur* casUllui cuj-ii alciidet te tebrllaram. 
-— Uat o quo tliÉ ifr« ca*iel!o» f m & mparaçiodo 

rrlno li'doT AliOil bi-J-- 'á run'a* com □ li-u nt-ifa. 
U*fi-da r E-ri1"iia utirint i>oladam-ai« c ca>l [4Jei 
av^jr-t^ ne<te4 d'^l* publoi puiquc pào chutam Cvmti- 
ga p»-a coi-a tl^mi 

— E o qae m- pvnviritti cocD Uio, meu (a* I 
— A ooia !i»4<iria. 

(CoElicdj) 

■.-i-.ij'Z'.':^ ■■-arr. ■^ -^-í-i,- .^...^^^i ^C:v:òJ-a:iJrUi<st::£S :v^3a 



COHKEIÜ fAULISIAHO 

msffiio 11^ himín. '. a primf.m   cs-í-K" V" l^f! im- 

[;r>l içaram , 

q.B.im.«.el-ftmn.. po-éin   q.e MiÇ»   cada -r. ILíIí   <« d. .IfM.O-p-  d- 
> C'lilulnJadi  publics • 

Tl 31 msij uma cirrcfponJpncíí de Pindirn nhjngí- 
ba fi'iDi JJ pfl" illHUid I sr. d'. Ü;i-so:Íii Co'ls, n.bre 
1) iupp...ias nullidad.-! ds-l-ifi" d«iu-lla lofslirtade. 

em io'pí-n a uma cp.nt-fifçá ■ q i» o ir. dr. Si-i For- 
luimoda Sil'Cit» lljicii, 'y-t a>ar-p«l do iPirao. 
publicou tt'Diarro. O d'tiir.Cla corr-'pond. nlP p:oij 
cjm docuirifrilji q'le a lerdade ejii d? «PU lado. 

T't2 aindf Tfrii-diHp tom p lilulo — Viagem <Je cif- 
cumni'egii):!. (OJ J/uní(or di tl-jhio], A pedido», 

ri'jlxiario, tic. 

VARIEDADE 

Mpnb'fn do mesmo eon-elho o II.tio   ã'   Aifni'i. 
AnloniüThe. d..rifod. ■ "-n.   Luii df beiiajLotiEa B 

Jo,é KrsKCiTu da  S I'S Alban". ^ .     „ 
-I'uf iiiutn dH lij J" cirí-Hio loi nomead.) pra lean- 

Ilm rt" Jaiieiru,  o prüicaole da O' 
5i"H". Ckiiieiiie Ju^í  fíieita 

-A K-iíau  im^-nal   na   H^publ ra    do   thilí   loi 
.-IciídaS e.lhog.ria dl MinUj ■■"'"''"I;"^"" "„'".'■ 

d. ctilj II. G.305 da   8 do 

rc<.b'unrden.o'é h jeil.'". tniiiíl^odo   i„ „pedçi.m;lliir succsi-di <iuo   » tcil»  í  casado 

X •.liilt» (Ic Vcrdi 

E>st no'a tomposiçâo Jo nolavel mae^iro lemiido 
gtTil aceilaçàl em toJa a parlo em que hj tido repte- 
leolada. 

K' a uia capricho dj Jxca tei do E^'vplo que se dete 
Alda. Kui para o Iheatro d.sle sobersoo que V-rd, 
compoi uma paililura para o po>-mi da Merg e de L)u- 
luclí, traduzido em ilalaao, e íui oo Csiro qje esla 
Optra fpj pela prim.'ira vfi lepces^nlada. 

O reju lado Foi brilhante. 
A noticia deita ticlorii Uz estremecer • HiHa de 

alpgn», e o Ihpslro da Scila qu:i lltalisai c m o do 
Cairo. AllJ Ui l?iadj á sccns níquelln ih-aiio com 
um tui > inaudito c o seu liiomphn fui immen^o 

. O m-pimo ie deu em Paris onde fui Irttada o scina DO 
Iheatiií italiano coui leidarteiro fucCfSSU. 

It "s II mil em 01 rapidamente o libieto da Afia. 
Aila, Olha á-i Amonaico, rei da Kihiopia, í uma 

princeia p-fisioncira e poc cjnsepiuenca-scrata, q^ie 
«ifs na cflrie da um rei du lígypio, no tempo dos Plia- 

laOi. 
Occulla a sui illmlce origím a todi a gente, princi- 

palioi'ita A orgulhosi Amiefia, Ilha do tei «eu senli-jr, 
porqus ama em jejredo HiJamÉJ, guerreiio valerosu, 
que Amnsrit também adora. 

R.idamáj tom por Adi ura paixto que igmli a sua 
iadilTecenca pela illhi do soberano. 

Uma nova guern emprehetidida por Aini>nesro lança 
o terror no Egypto e ilajaiuíi é nomeado ch-fe do 
oietcito. iVae ao encontro dos iiiviores batu-oi o fat 
prisionairo o tei da líihiopia. pau de AU». P.ra ra- 
compensal-o, dj »eu talor, o Pharaú, a quem elle s»l- 

lou o reino, ofterecr-lhe a mio de Amnaras a sua Jut- 
cesiio ao tlirono. íiii podendo recusar uma^lão nobre, 
illlanfa e um laioc lio latat, Itadamét iltude a difllcul- 
dade,  )olicilBnd>i apenas da seu amo e rol a rídi da 
Amonasr^,  que também occullir.  a sua .ualidad,, d.>  c.ipturadas^e^q,..^^^^^^^^^^^^^ 

rei  e, Ibi^rtado do> giiliiôei, aproveita a sua liberdade  j^j^ ^ at^f.,,^ 
para   se dirigir n um lugar situado porto d i Nilo, ond.-]    ti, =   N.i caio ni>£atiío, que mo'liiH   duram lugar í 
tua Olha Alia deve lar uma euttcvjita secret» com Ha- , l'1'a do. l..r,-3 « em quwJ tím sido lunçido. os a.sen- 

lílllOIlt.iJ. 
oamei. j     ü.im guarde a T. ei—r/ioma: J'}fè Cuilhodt At- 

0 lal 'eiicido iuppllca h Itlha lue sppro'cile o anioc   ttindo. 

que inspira  ao   general Esypci..  para l^-alo a Irahlr,     [j;',;';';. U^. „ .^nm d. promnrer i b-a ei.cuçào 
■eu amo, refoliar-se abnrt,manta contra ello e felomar j^ gj. » d. an. 8. = di  lei n.a.OlJd» 3J de Sei-m- 
a) armas em fator di Ethiopia. !biu ue I81i, rrcommeiHoa v. PI. que, uu^iiidoa ili-- 

R,dam4. rep.,l„ e,t„   pr.p.»t,, ;   m>, .. mesmo   ;-;r':u,í: a';;u":?f:l:i:;.l;'s"Vrn\::e;^^^^^^^^^ 
lamp"   III a AMi ai min apiiiinalH d«cla'açS's B e   (,„<  B>pPCinei  dn quH  liota ipcitad.i-rlig-i,'luae» pa 
ao meio d«)la sc-nadi amir qiia > p inceia    Amnariu,   rurbos  llíeiam-us Sfllar, e quantos d.^s iiie-iiioj liiro! 
appsrecando acompanhada p^lo  graaJe sacerdote do   vi.^liím por aer dt=lrilioldos a ergo d. mesma lltosou 

Egyplo, Itinill!.   inimigo flgiJil do guerreiro, manda j     pB,,, guarda a  t. ci.-7ftoma:/ore'Cuili'o de/ll- 
preudcr Radamés, em I'lantJ iw, f irorecido} pelo tu-   titetiln. 
aullo, o rei da Ethiopia (.g. cotu sua íllh,,. |  ^,-0 'Í.^J^Í^'' ^^ t^""""*'*''» "e 30 do corrente nuti- 

Badaméí ô coberto de farioa o Amniris, impetliJa^""jjg,^j5i^^^„_ T^^ hoolem lúgubre de>l.cho um 
pelo seu iaieociccl amor, <ae í prliio propT-lhe que drimi c>m<'ç*.da nn recciao da 'ida intima o que utti- 
o Bilra to cllo teounciar para aerapre a aAldai, maa Imamenie loi iraiido a publicidade pcranta o tribunal do 

nadamét dejpreia a liberdade a a mio que » prioceia li"'?;^ lOh-rasda manhi, na rua da Qp.itand., o estu- 
de norolhe oíTurece. ;danlo da K-cola Huljlccbnica Jui .C-pisliano da Oi- 

Um tribunal presidido pelo sacerdote Hamfls, julgi e'iiha, q'i" lu irei dias o jmy sb-ul';»u da o cpinçàu d" 

cood-imnt  [ladamêi i morte.   Maa que imporia o tup 

nistiu  pien'pulcneiario por 
coripnio. 

1 or d»rrPlii d- ÍK'1'I data  riram lemovidu' . 
O f0:iíelh-ir. K. l.ppe J. fé r-r^.ra L-al |p5ra arHIfl 

legiçã", e Joio Duarlí da 1'onle llibeifo para j dt > e- 
neiutU ,  . ., 

IVr outros de 10. lambam dp'tle mei. l'" fe£/0'ido 
df ÜJeno' Avre- faia Li;bua o adJido llBiinqupi AU- 
mpda bni Je Almeida, - lomesdo para o luga' ^' 
addid-'a I'gicBo DB llfpublica Argíniina o dr. Ji-âo 
da S ula KFIH. 

— Toi despacho de 15 do coiteate mn : 
fp.rara numeailo? : „   ,    ■ 
Vjce-prp'tiJeni-5 pit prorincia d« Sanla  Cilh.irina, o 

bjcbari-i (l-rmiriio b'lai^c.-co do Eipinipi'Sjiit', paia 
■ertir em 1 ' ltiK«f, o -i Isn-nle-corunel l.iii IViiro da 
ijilva.im ü " : pa--aO'lo a ser-ir pm 2 ' \i-g" " <■'. f- 
n"iilt!-tir. nel Loü K'-rr-ira do >i i-fi^nve M-!l'i I em 
1." o 5°, cir.püpl Anl'inio Joié de B*-?a, o em 5.° O 
ü ■■ bai-harrl ll.pnornp T(ii'-''rs de AiPi'p'do  Oumbra. 

Ordimda /r/:o—11 guiUrio, U-roard.n-í Jo-é lloi- 
ges. era allençao aus relivanl"! Si-rtiçoe qtie prestou 
it 1-trji e ao KiU'lpJ, na tii'icicij dí em;ireg'U em 
diir^jenlej alfsn.lcgJS. „      ., 

Oíiciil, FieJeiico .^lathias, vicü-cjniul do uroíil 
em llaíldiuhe. 

— O tupomo tribunal d^'joítiçi rPmelleu aognrotno 
a tPgiiinlo lista do* lõ juii-s de dii"ito mais aniig-s 
cla'tillrado- pur sua yidem ali ai de Dpuumbro do 
■ nnii pj-sndo. i^aia ""r pfi-pchida a "Ka d-iiiida no 
irbuii-il dl llplaçáo di-S I'.iol p, pp'lo Ml.'Cimeulo dj 
desf'i.bi'Balor   Antonio dff l>rqufiri Lima : 

I." Aiunio llenriqpii>3 dp^  MiianJa 
2 ' J.pãi Sdl'p'ipfi 0'ei'p'Ki 
'J ' Lo'iienc'P Kr^inc^cp) da 4lmi'ida Cilanho 
!•  Aiiluno il,<rpCl'o  11 b-i.pp 
!i '  Kra'iCi.'CO Lib'Tato dp Slitlo» 
Ü • Krancisco U'bjn.p PI^ Sil'n   l|,beiro 
"•  Aniohii. Hjib'pii (i-inif-.Nog .era. 
tj • Jmí i\- Almeida .Martins   Luila 
!) * Ju.-Í Aulonipi da  lincha. 

10 • J .à   Õ miliiO d- i;a>i' ■  Lp'âo 
11°  Ju>é Antonio da R 'Cha Viaiina. 
li." Q.inliiioJp.^é 'le Miranda. 
IH* Joaloim Jpisé Heniiiuej 
14 <p Fi'anci-co dtp A^sii' Ulireira Maciel 
15* :9i;basilãu Carduio. 
—U miai&torio da agncultun eipediu a esle respei- 

to si si'guinius circularas aos prvsidenles de provin- 
da : 

Em 'M do passado : 
llliu. o pim. sr.—i;i!Ja ». ei. dp'S pirnchos ou encat- 

rpgadus dj adiuiniitraçáo paruchiil das (rPgup<zias as 
spgu'Uiea iiif irmaiôes, qoo Cunhem irjim prestadas HO 
mais curto prasu possiml : 

1.' üe receb"iâo os livros de que trata o§5,° do 
an. 8.^ da lei n. 2010 de ãSdn S>:lembr'> <Iu I8TI, 
di'SIinadi'S au registro áoi na>cpm-nto s ub.loi do> Illhos 
liirips de mulher escrava, Qafcldos depuia da djle da- 
quella l''i. 

2.° Hl caso- alIlrmalíFo, ao os mcímos livros Cílio 
devidamente tellados o rubricados. 

3.= Km que data IJí Unçadj o p:Ímeiro aiscnla- 
■Dcnto. 
i.' IJuantaa folbaa d'i< me<mos licios lêro sido es- 

nfl    çequer.-»..- ..    --     . , 
Impeiio para impriiLÍr dipl mai de birhi i-is l 

tastira, emipi-nip-o fr. m^ni-lro pio lupeno ab-oi- 
teloda sua íCtiiiJtde em lendei .mmen-g-m ^o r. 
ll.pnceili e.ipa.-a siTOinat rp.ucuf d» viri..riat ei.p|- 
I..ia-« de soui duuillltij-, soltem em s-u' dir n ■■■ ' 
.m^.pu. müTcíies   os bachsr.;ij  .«íiilemeole  l.rma- 

li.-p0it di-10 nío libemos até ond- noi leurá a 
maldita c.M.i.alinçè.p que nos   doiuniv     ,     .    „ „  . 

A., sr. di'cior c â lUu-iisíIa cii-g pg'Çi;' •>' >'■"'••'- 
dad' cumpie uru'ideipcixr Com .-n-ig^a ■i -olcuu.l.i. 

KS'P r..ctp>, cm íialiamonie rid cu'o. njps g.ave em 
toa. coii'P iveocia*. revela u pouco ra-o em qu.^ 6 iioo. 
entre níj lud.i a-l-iUo q.,i dii rpfl'eilJ i mítruj-çàpp 
pubiica e ai demolis npce-tidjdcj qup, em sua (ida, o 
puvo encomia todos os di.s, 

Esncctnculo Uoie-A companhia he'panhola 
dáum .■>|retldc.,loiiinhe»tro PiOMíOiiO PDI bPUPHci" 
do sr. Javi. r (,hívtqu-, 1° pomo da n.e>ma. U pro- 
gfsmma des'a t.nrçao è variado e o bpneliciído à dig- 
no d- proípcçá^t, for liso é de pitvir qu-; a cuucui- 
rearia s^jd anintAdopa, 

E" o qu-i despjímos tinceramcntç. 

l>ulilit!i)VÚcs  ilIustraiEns - Uectbcmos a; 
seg'piMitt : ,, 

illloílíação d.i Itronlí, deBiIocorrpnte n ei. AlCm 
do toilo qie é rariado liai quatro gravuras inlercs- 
ssnlcí. ._ 

—PÜluítração popular, n. G do 11 d.) rorrente. l'« 
Ires gravura) Sfudo uma delias o lelialo de üeOigJ 
Sand, e IPi'o dg'to de liitura. 

— .Itii:ia llluítiada». ii. IJ sempre chiilosn tanto no 
tPllo como nOi dsscuhoi que mojlram ser feitos por 
man de meslre. 

Agiadecemus. 

^'i>v.'«cst!ivt'i> ileiipl»i\nns —lloniem pririci- 
piou a (oncciullar a eslaçau da urlMUos da fregueiia do 
liríi. 

E-ti c.llpicsda em ponio muito conveniente e a rasj 
uma djs melhpires do bmrro paia lal mister, vae soir'p' 
«l|(uiii c piceripn, conlornie as ord-iis do dr. chifí de 
pp.iiria, d<: modo n pie-iar-se também pai'.i u-na p"- 
qNpp p il< loiiçào, o que nío >ó intiweisa a policia d.p di«- 
liico, coiHo au» individpios que (orp'Ui r-Colhido-, ces- 
sando o incpnvi>iiienle do serem transportados hara a 
cadéi da ci.l.d'? com pt-joií-i de seus direitos u demura 
□as providencias da auctutidade. 

Cnrro em disiiaraila—Foi cnmmunicdoS 
poljcia pelo comniíno.ijtpi da e'lacio da Lul. ter-m 
ili>parado 03 aniuio a do carrpp pcileiiceiito oo dr. It i- 
ph^i'1 1'a -s de lld'fos, d <Hdu de enconlcu i Culuujua do 
contbusiur n. G8.Í, qu.; flcju inutibf.id.i. 

Puliula urban a—Foram ipreseniados S esta- 
ção cenirn; C rp-coiiipdot á ordem dpi sr. df. chefe de 
policia, por enibia^opi, j ã i Dia' Vii-ir*. Antoui i da 
Sil'O e us allemãp 3 Ju:é Frederico e João de lal. 

plicio ao grande capit&o uma ret quo Ai la está tsl'a T 
A nobro mulher poiém Aia quiz abandonar o aman- 

te. Tomand't caminhos secrptpis, vae reuoir-so-lho na 
priilo e, nio pod'cdo onipguir silval-o, eiplra DOS 

braços de Radam£' qpie lo-prre também. 
Mio aprecíiremoi  circpintlanciadamenta 

ter fhl-hiado d. Juba Tere^ra, fji a^sastinad.i com 
d.us tiros de lewjl'tr por flleiandre IVrciia. iimao dp 
d. Jiilta. 

Alp-laodro Pcreíto ÍPIÍ preso em llagfanto poi Ceiar 
Augusto de Abreu Matcarpnbiv, quo sg^rrou-o pel^v 
costas. Nao opp'it Aleiandte a meour reM-tencn, dip- 
rlataud ■ que tei.c onivi cntrp'gir se ót juiiiçai d i seu 
fa I.  Lfvj I • por lla«caroiihii e lariit  ppisoai do po 

Santos — Tiramos do Diário de hontam o segiun- 
e ; 

TiitíTHO DE S*VTis-lii muito quo reclamavam lo 
dpis um ibualro \ii-i etla cida Ip); ers uma necatíidafle 
summamuotc seulida, e quu nã^ maii podia ser demo- 
rada. 

T-mos aflnal a íalltfiçSi da dsr aos leilnres Ii se- 
gui:ila ootieia que umdisiineto cavalheiro desla cidade 
itV" a bondado de cummoiiica'-ufis : 

Depois de tantas o'ppT.inc •; moll gradas, vae-!e afi- 
ei ler em S.intoi u^n ih airu, r   i.    i 

liiian I'lii esi'i bon rip'-n o» srs. buSo do E'intio e 
ciimmpnd.i.lor N.cli'! Vpig'iniro qua. (C^pdcndo apu 
(je.lido! ihslanifi- de seu.' luipneirnuí aiiiig p«, C iiiprt- 
meli-iam SP< i coii-irur. á sua CUiia, uni th alr i em 
Ilido apropii.ido dl lleee■^ldrtd«^ desla popolaçio. A 
Cfiiíl-urçio deve aerempieheuJida o realisad.i em bre- 
ve  ii<nipu. 

H jnrsapsdp)is diílinctot cav.ilhiros q'ln vão aisim 
ftierj.is á um ODVu rec-luhecimento dos lu!}1tautes 
ileila  ^daJe. 

— E^s aparte commercial. 
Santos, 20 do Novembro d'i ISÍS 

Cal* : 
Continuam pem|p>n'es os nigicisco'i entab-ladis 

sabb'd •; Ii;ndo*ich'j-i iniciado outras qia Hcain pata 
dfcidpr 

Entraram a  19-l|j2:iã0 k. 
Uuade 1—y,3l5-.WJ k. 
Kíiitencia—10,00!) aaccai. 
Termo médio das eniradii diaiias deada 1 do me: 

ÍOns saccas. 
tle>mo período de 1975 -2361 laccss. 

Algndio ; 
lilercado qu ein. 
Entiaraio a 11)—2,05:) k. 
l)«^del_ll6.0IOk 
Eii^tpucia   'i.OOtt fpiiios. 
T'rm ' nipdto da> entradjs diaiisi   desde   1   do mei 

V!l f.id s de 30 kl">. 
Metniu piTiüdu de 1875 —SRO lardos. 

Feir-ita d- 
I eisme do le- 

Irechol   '" f*'" " '^ * e-l-Cio, I<ii pouc i depoi-i Cpindo'ido   para 
a policia e d'alli recolhido 4 fa'a d'detençii, 

desta opera, que oi nossos   leitores ainda nio ouviram,       Q cadaver dp- Cspiitian-p  loi traii-ppilaúpí para o ne- 
bistar-noi-ha  diier que a mpitica é  tão bella como se   crolerp'U,  onde   os  dia. Ilellam^o, Turquslo Couii>, 'i.' 
poderia eip-.ar do aucl.r do .Trovad-.r e Iligolpllo. e d-l-e-"-. «  '=•' o'C'i-io e ji.- P«'"''>'-' 
' ' " Olne.ra compareceroiti, Iii'-ndu-ie alli o ei 
qua é digp» de cieitar aenibuiiasao quo tom letlo nas-  rim-uio p|Up' d^efiiiiníra a ni'iile. 

!     A   noticia   dn  lào lamrn'.atti  íUCCPSSO espalhou-s- 
^^^    C'lm  rapid-i [""  t di   a CIUJIIP.  Diante da ta-a ond' 
      e»hi(a  mun."   CtfiiAtna  í;igIompruu-i« o po'o. IOIP" 

queriam *'i n CJdavrr do inl--lii inp ç • e lamenta» m •> 
nio  m-nol   ioM i  P^rpiti.   qpie cr/o   pela paiitpi, sr 

^^^_   t'an-fu*mira rrperitinjmeute em anatiinu do leu com- 
piiiheiiu de e> tu dal. 

car os alma dos eip-etadoret. 

INTERIOR 
COBTE 

r*1o*  Tapnret CnjifrnícaasS.  /uij li'ttnOf tmolem 
Jomt't »lé iO I 

—t'ur d-cti-tn d* I& •!'• uiirau [.) aein'Sdo O ba- ! 
ebirri Albe-la IL-iamiiiiiii mumeipal e dfl ocphioi j 
dut I'miuv  rrunuloi da saiit^i eS   Virente. 

—Fo'im agraoaJ-a CHID a   g-i-ctm it 

HOTlClARiO GERAL 
rVoirn prexldcnte dns EtIailnv-VnIifoK 

^""'fr?  —K^-i-not JIJ—J'iip>iimeiii-d<pgpOa p U   A^rp,cia-Ul< 
Of*ti.Dj^Iu>   ia   Laiut t ro.i'Iheiip. Ui|;ga   V-lho   „. , ,,ju me „,m,o„oirjçio pjue .|rad.e<mOi: 

>-<qoeriju« ; torn a cjreiiiena* BJ J--t-       «Sanlot, Wl d* N - •«Tib-O. 
• UcD Ifl'gi.nmi d' r('«  V'Mk (KfbidarB) Barait- 

Ca'alcauil áf A>t>-. . 
crifl't -■ •'*   )<>J > C'livim di Aiiaral ■ J-aiDim T-i- • 
Irtud» ll«i»*>:&nl «liabl»   d.  D"cns o'd'n (M   ^,,„ ^mõpi-M. q..-Mr. T.lJ-n. ian-Itdato   demo- 
■r*.    AObi» » \ tint* d*  Aid'ad'  •  '■**   Otianat  £.,„_ [,, ,(, M p-..m,M- .m .ult-tiiuçao ao  «nerai 
S4«J : tKB • iub.1* d. ChiuM o a*.  C/isaco  d» Ui-   I;„B1, e q« «t. il olikk". eandijjipi Semooal*.  In 
*••»-       , .    ,r J . •     _        I DO»»»*» tk*-p«etidtoia dj< EttaJo*<üaU«) • por Wt- 

—?at daotl» d« ISds eirmU an Una B»- ^«iou bttuAtaiait Msad^a 
OMJO* ; I   

Pr*»if<au dscoatalhi Steal daeaita «c4Mmi£>>;     _ —— 
taMl«d«Mcc>rt9^ mtlMia di Ua-i a biLa   A*      Cartes d« badtkrcU — P«f catU parUeaU' 
{^ub«, _beotaai tK*b*di, »a>a»w fs« • ijfofiaiAia MtMoal 

Compinns — Itcrebeiuns a Cnirin a a Diário dc 
homem, p|ua dao at srguiiiK-s noticias : 

Lo'i:ta q'le alguns vuioadoies da csmaia actual lím- 
*R pionunciadit pp|a con^ecHPncia de se nomear, dpsde 
ji, lima coniml'tto dp 5 ou G luen.bros para o Um de 
angpfier a cosdjpivaçio publica em beiieltcio do Ijrgo 
do iletcid'i. 

— N.I dia 20 peU midrugada IilWeu o ir. Antonio 
Joiquun Hinio de VasCjoicIlj-, Coiili'Cido Mpualitla 
daqopila cidade 

— N I doiiiiiigo a uma hnra da tard» urn etcra^o dj 
ir. Antonio Hompeu d- Cama'go 1PI algum Ijrimnni'is 
no rr ADtunio Ferieirs, ptdieiiu, niuradui i lua do 
CeraC'il. 

— ^' I meim-' dia. ao meio-dia, d^ut pretnt onlia- 
aii em ra'a do ir Diniel M   Teiteira d'Q ie<roi, á 
"II U>ii:lans cum Orme teo;io da lal'iiem ali avultada 
pr,j*i7Ío. 

,N.rtte pfopo^ito, osdiiut larapio t, nio IP Impor taram 
Cunt • oppuiiunidide da hoia, lem olharam a qor fo>- 
1-dia, uu iiuilf ; riiC'hliaiam a poila abrila •■ luiim 
■niiaiid-'pur all dentro como—■ Prdrn (nc lU ca-a ■ 
\ il--te qie em uma »li da f;enie «itava uma U hi it- 
.|p|plli-lenhof (■>ctad • pan • e na inferior da ctia hivia 
umi etcraia iccpipida fn >ei>tp< dom-iticot. 

Ct* dom de>lrmid(f* gaiunr.*, (^rém, nia tit am nit to 
ob-ueuto * coiiefirain itnyjcir d.D.-rooIet obj^citii. 
'(uiolit 0 ir. Tíiíetra eat/0-1, 

A loe'pe-adj prcirc^i dtile cnhotoiioa Ibei trm- 
pre al,Ciioi ie>feiio, (p'lqie ffoti ell« O aMtia'am 
-ofrarjin para a tn», tt.tíaXt, aUm de ouUvi ibj-c- 
\at. a trxpiiB;* : 

L)j3< tint* d< (Mlld-i, omt ealia tata cbjtctos pita 
Jnesbii, am lorario do tita. omi tics d« ptata eia 
at iBtoaa H. L. C, doas pisecsn, BB« cola d« ch>- 
Ir*. cbtT* do brdu. «tc. 

iMu eb}KtM si4 prauMtxrau o maluda i* oo- 

' Spi'j pdjii'i Oi liiapi H coBhecBiii'm  o dHado hesp»- 
nh '1 : ,      .    J >     ,   - 

a y lien mu-h 1 q ror tol • lo pinidu».   nao   lenam 
sid-ií-íaiiiiii'ií d.i|.i"líeJ   objp'Ctos. 

U n e iiyfpg '' •'t p if- T.',.i-ira corieu rut retsrgui- 
çl. ,1o- t.i.p-, n é i lua do IJ.rioto Lpme, mas não con- 
se'tiipi t,i»'l-n pienlcr. 

— AoOi^Tiocoininnnics um seu aisignaniede Jun- 
dialu ■- ,     J     - 

. 'Dimingn, ás4 3/i h"rns da lard-, dcici» pern a 
c'tsci.id.i e-irsda det-rro um ca'io com patsageiroi 
I'aochPKar i pome do luminada — Cuapeva. qu.biou 
pp'loin»ion Ji-[.,iraiMn a. bestas ppl" ii.Oiro aha no. do 
q le rp'uUoo llrarpni bi-iinie cnniuros i-s sis. J. 11'- 
,iTiBueido1'r<.di, F. d-1 aula Moiaes Caitip^-s, capuào 
Joio dí Simpniii, Carloi Julio a toais um cujo tome 
iiinor.i. - 

feliirae.ile nada COS:í hou'B a lamentar.» 

III! — A Uiiprcnsa Ituant dc 10 do coirsole da ai 
nciici.-'S !-tu-nip: 1 , 

9 — i>i.b'Oü-'ii no A-n 14 do corrente o casamenlo 
do ". Jp'so Vicirprino da Hirha I'intocom a eimo. ita, 
d. Aona (Jindid.i da U' iba  I'liit". 

Depi.is di benção nupcial, buuvE um animado e C"n- 
corriilo 50IÍCÍ. cantando nO:* intcitallos dns quadrilhas 
slgumat seiph. laa. quH nianii^starSo   estudo B gosio a 

I — Taii,b-m reii-b.'rao-so em matrimonio no dia 10 
J.I corieipie 0 sr. Jofé Aiii>'nio da Sil'a Pinheiro e a 
eima. sra. i. Lau.eiiUns de T. ledo. Coucluidaa ceri- 
iionia riligioiotamb m Uoovo um pequenos animado 
íoiíée.» , ,   . 

■ _ Kiií em ensaio! para ser cintsdo na (pita, qua 
le cosiiiir.a c-lrbiar lio uliimo dia de llpzembro um 
lindo Tt Drum composto p-r um moço d- 19 nnnos, 
quo pof ei" o ppuira» pri'durco-'S tem revelado um ta- 
lento musical d- piipneiía pl«i'B. 

A niusiea do Tf £)E("I é b-;l3, original, inspirada, 
moslrandii o seu aucu.r giaiido pend"r para o geni^io 
ieliKipp'0, no qual e^tr-ou  je brilluiilumentp-. 

U j >itn coiiipoíiioi !i' inrumbiii de (,0- em PIPCUçSO 
a su.i . b-pT, u n-gunío conít., n-geii a oiclicatia no 
di,i ria íe-lB. 

O aiii-ia d» qup' (ill mot é sob'inho domaestre El as 
Lipbo, e s- chaiui Jo^é .Mapi«n.pila  Co-ta Lp.b i. 

l!b-ui de Pii li i-iasmo euriipnini'nlHmoi BPI iotpirado 
lllliii .|j 111 iilofii.i, que 'li ui!i coniPiiuador dn glo- 
rias do iiuuiortal a.cior da "pêra — Nuno de S. Juao.» 

Taub^ité — Recib.mos o raiil'»Ia de5 o .12 do 
corieiPie ,       , ,.      . 

No priínoiío fai um ailigi editonal publicondoo 
prnie-l« opiipsen-adou" jo:ide direitodóqiella comarca, 
pelo prestimoso lib^ml >r Joiquim Carlui de Pioieiíhi 
Junior, contra n »ahdade das elai^ões da parochu d» 
S. llenti de Sipurnliy-mirím. 

N-íSip pioinjli hjiuiia ellB os scontecimenln! qua 
alti so deram, prpivanil.p o mjdo irieguUr por quo alli 
[ui  (.-1 a a ultima plípiçàu. 

I) z o I'auJiSlu : 
• Si • do l3l gnv dad,! as nuH dad*-! a!Ii aponladas, 

os abü^o- e '■ dxiíreipoíio fi lei, que trmoS toda a con- 
itcçio de ijiia o sr. dr. ju i de direito, lio de fnier jus- 
tiça, julgsnd.) nullo o proceiíO i-lo,loirai da-iuella paro- 
chia, iiiid» a grepoiencia de um h'imem piiando c.<mo 
a luO'Ca de ?írt'MH solto tua iiilnlii populaçào, quii 
Hié piiva' os c.dadáoj do diíeilo du ruiu, como o fci a 
mais do 400 l>bep-aei'. 

«Com o julgamento dai elp*çÕes do S. Ronio, hade 
f.iier-io n.uit» luz sobre os negociws d.^queUa ci-lado 
digna de ui-lhor sflile, e q-io contra sua pro^p.■'niale. 
■ocg.i e h.trin.ii a de Seu- bibiianics. au Cjnia como 
lEiiiri'go o ^Pu |iropii,i vigário. 

• O evptiihi ie h puru d • governo precisa dos atcin- 
d.iipis i-leiiornps d' S. UOíPIO para u lO'i «iiiist'o Coilpjo 
Ele»'iio ser julga los i e quando os iiiboQaat comp • 
iBiiie- iiá'p eni:. nupm » (■na sule.iinpt le ro'açíio,a lo- 
cl-<Udü oir.mdida appellaiA para a ju-Iiçi   do< povuj. ■ 

No'^° diq<ie!l'i: numero] iiaz outro artigo editorial 
pjlil.Candn lambem o piolest.i, que p-iante o Collngio 
eleitoral de tdubatéapreseniou o pailido liberal da- 
quoila cidade por um da leui reprosemaoies o sr. dr. 
A'it'>iii-i y.iliino de Souia e Casiro. 

Es^e proti'ito !und.i-se na illegalldads da ToiaçSn 
para deiPU'aiUis englobpíaJamfliila dos fleítores do 
1'aioliiilio, Taiibati e S limito, quandt o partido l.beial 
rsliivA trstriíido no jpiiio coinipeteaie da annular as 
eli'ivo'S pMiiiarias daqpiclla t* localidade pelos mani- 
tesia'c grandet iriegularidads qpia  nellis >e der^m. 

— E'li iioTiciario trai uma trctaTiia(ãu dos habitantes 
do Santo Aniouin do Pinb ■! p-dmil i a »lt-riira do 
uma agencia do c >rreí,i na.|uella l.pcabdade. Tiaz mais 
duas D'jiicis ie!aiiras a •leicãu ditoudo na !■ que os 
SIS. Joaquim ('arlos de N -ruiiha Jua<i)r e António An- 
tunes F-rriUia, eliloros da[uel!i cidade poiqua o sr. 
dr. LtpPS Chivds a isso se oppnz [.jrmalmppie sob o 
preielto de e>lar-m nuUii as eleieóei daqtiellc lugar ; 
a da ■,!• qoe Ü libera-t que Com 2 il «ol.is em separado 
que ubtive'a>n na et-ppçào primaria, e que por esse lacto 
(ois'11 rijit.ii <'lei1ora< daqualla I'arorhK, não c<>nse- 
guiiiilü pp-la iCPusa do c.dl-gio elip|t>pral lutir na ele.çio 
du depuladis, l.irampuiaitteu 1> t^belliD asiim Cumo 
01 piiueiruf, decla-ir que comi- el>-iioie9 quo eram 'o- 
totam paia depuiadips nos teKuniiia iis: : 

1 = Dr. Antuiilu Moreira 'lo  üariOS. 
v.* Con-ulhriro Mailim Francisco 
it." C n-plhoir" J sé Diiiilicio. 
4.° 1)'. Círios L'onciu duCar*alho. 
h • Í)r. IJeiíio de 1'aiila S..uia. 
C.° lii'ti de Tiemembé. 

AiU|lnro —Üecrb-moi a Tribuna de 19 do cortcti' 
to, <[pie irai as ooticiis sfguinles .' 

NJ dit n Idtlvceu na l-iend.t, na villa de Serra Fie- 
gia. a eima. sra. d Maria S.ilomé de Campjs Ctotra, 
U.ha d> sr' ruij -t Eslini>lai   Cmtra. 

— Tinibi-ro ia li-cca fo dia 18 a eiroa, crpota da it. 
Joio Dias Aranha, digna itmt do rrdol- vigaria Ii> 
uhairo 

— ria dia 15 ii hircndo um deiailte na Eoba I'r> 
rea. 

Uliemde paiiag^iros qon vollou de tarde d.i Jlgua- 
rj. a oao ser ■ aciirididri dn machiniita o dos ouiiOS 
eiopregidit, teria de pular fiWa dot inthoa, em roQte- 
q.ieitcia ile terem atra'C'talu jia linhi, na aliuia do 
baiii-i do Siíva-lre, um en.pime cnoiíio de poiíeiía- 

— A ir-p lia da> e.culii publ:cas naquelta localida- 
d**  itia ■ rri6iiri4  ; 

Vsucahndu rin gilo dj nj^lAoi arslo manlcir'^i 
mo onii'-Ha chiRiuu—e — eiruiat d-i piineiiai letras. 
U-poi<dalrl da inilruc{lo obrigaloiiá, foi tudo uml 
deti(r>;a 

A p'lncipio ialtara a janta par* |Ar #m rirccflo a 
1*1. Agora... s^ furam tacbb*m os piufrS*i'rr* I C OS 
alioinvtdtvtiii eat-ioder qas tddj C miiDO btuta- E 
■ tt« 4 ainla i^ourai^ia, 

DKI'II a at^wa uago >■ ba d« caaUí •— koda dai 
tSColal. 

OiplTftry—Dliu cidadã ntrhtmes afsral^ 
seiaMB9aacoadaUd«lBd<a nnteU. 

Eatn oattM aobcUf, ik ** MftiVim : 

*-    ^   ^ .^:-.^/'.. •'-^^ '--■'■x,^'- ■.-^■iZs:-i..-.'^::r,^:"~.sfi^.^y~m:^.--;^ -.IJ.-^'.^-rvt, ■ t^-.r.£%j,-*^ ■..•í^^-^y. ^.-.sjf ■ •-•-*■ ^-<féi~t^.',ré 
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■ (Jiioiinm-sooi pnsíngoiro! do 2'clusso na osltni],! 
Itiiiirio. On fiilu du Bíteio Jos wagoiis, o uiic di'acli ma 
0 coniiiniilii.i. 

— NiiiiB 13 dii forrenre elipgnu lu<ii<lln tidoilc 
Tindotis fótio. our. Ui. d.CorlujduSuuioSilveira j.iii 
da direiiu dn Cümnrca. 

GoilBtituivAo—0 Virackabano cm sfiij niimepo 
do iSducuni'iii'-, qimiia íH i-m iiunciario dm irnijju- 
laridaUM (jiiosii diui'ni nlgiitiias asoncins do wituio, 
0 ircrainn (irovidciiciiis allm do cess.fi'm ullas, 

Sorocaba— TfmoB & visla o Colombo do 12 o o 
I'/iiiiidiin dul8 ducnrrpnii'. 

IJu iinmiiiro I'xiinhinjos a nolirie quo jfg.io ; 
Cijn.muiiirsm do lluiucaiü qiií o olio^iadu l.'imidpiro 

doqwllu município, !(• J.>ii|uiu) Ki'tmia da S l^a Gur- 
dci flcliBndu-;o micafiisul rccibtndo dn íOuaorcravosu 
cale niiatilindu, loi-lhu Uu n.Bl.i di'sd iiadu >im (iru, as- 
mi[lniidu-1|ie rs8 Dusina, cuninndo-ie-lhe H2 bagos do 
Chumbj, Ivili, potóni, livie du  pniigu da vida. 

UcfimiiiOíuoíadiii-su, o «li o uieseulo nicidn não so 
ucscubilu a malvado. 

PJnilnDiioilIinn^»!»»—lUccbomoso rrmjaaio- 
nhaitij'ibciiiii Uu III du cuirtNlu. 

Muiici^ (|.iii líCibüiam-se urn matrimoniii n" din IG 
do coriemo, a Cirnn. srn. d. Amb'i'/inii Françi, IKIm 
di> »r. lit. J1.9É Maii'dl dn Gisia Fiança, com 0 sr. 
Jo!é AoguslO dn ILciii rig'ii'iredo. 

S. <l<i.sú tUt BiiPi'ciro—llccebemoi 0 Echo da 
Bocaina do la.lij curri'nlu, 

Nijiicia iiuo no d a 8doixm 0 cirg.j dcjiiii miin'Ci- 
pal dai(.ielle li.-[iii.i 0 sr. dr. MigU'ilJuiu du Ãlmaoi 
Citaini por tur llndnjj seu q'lstrioiiaiu, 1; luca nlo^jiue 
a ebse lungiitrado. 

Expitsiçuodc Piiiltkilclplilit—Vi núlnde 
Slil'OHi'-inUiii lurelugir urn l'li<Na-'l|ilila a dl^lrL■ 
buiçã > <i[lltiiil d<it pr iiiiiii no< otjiudrt'iri-'. ii.n prrni'n- 

- ç> ilH iruia miniiMd-a 0 b ilbs'ilu ascniblria I'miirlia 
a IT. Ikl <tri>ll ijii' f 'i urn divciirao a'li'<|u."I'> «0 eclo ; 
f illandri oii> >• g'lida 11 dirr'Clui {{'lal ^r. (^l^1l rrn - n n 
lirísidviiii' ll.;ivl y uciri'^uii nuin hsiiund-r i«o(;hnvnin 
In.'CiiplOH u9 jiti iiiiris i|rio llin cab:ain. Fii'ttm liiuiluí 
r.ctiiriiidus u» diii'r~ii-< c tiiiuis-aúi'. dr'stucomlu to 
priiifiiia'm-'tiie a riTi'iCB 1 [-rl' ni>. rlu Uf'lll, Aii>l ia, 
|>tlin, All<!iiiBi>h*. li'rni'C', n IIUüVIB A DVIç^U i|ri'< 
rureboii 0 coirjiiel Sauri'. rd, ri-prii-r'nlinti! ria (irA 
Krpianha, fr)! a maiH ralnrirsa du tudaa seiido chamado 
pel I povo por dnns 'Piw ^ 

Oniri mil iTmiiiin lirarri 'li'tfib .Id '3 nnqo'-ila n^íle, 
do> qiini'9 483 pitrtiinciarii ã I'lghturrr : [iliaitra airi- 
dn '2,0'M iiri-iniu< n^'a d'sinliuir-sH 0 iiurii<<'i> lolil 
do I pu: lencDUti's ã G ã llrutoiilia eivava-lu 0 550. 

rfcInmsçAn nonslnnin dn rnrtn.   q<m In IndusB, firma- 
da pvlosr. (Ir,   Kpifamn da Sil'n Lourr-irn. 

— A' mnirni, rumotionlri B gica de «ullos, na Im 
poriBoria dK t'inia ciinloa do ruis (Irmada pdj iliesuu- 
lolro  da ti'pBrticia. 

— A' nii<'ma. cpüpondnndr) quo BK"'^"''""' [B^P""'" 
[|o n(!r>nlo do cnpraio rtr'Uígiíiçn, pa'B infjrmor cir- 
rMiin^lancladamrinln subro " di^ivio da mala do C.iricíu 
I'lpciliih  dmiurvllB axcncia. 

— A' njiiKUiB rnmoilGud' Bviaoi do A>'|U"> poslnos 
iH.CliiBilns pela ndininihlracili> >■>!> I". CO a  113. 

— Capil.1l. an sr. dr. ICp>ÍJuiu .'a S>lva l.onrplTn. 
cornmnnic.iiido, r>n) r''!piis<a A *ua r.artn d<> 2U rln mei, 
«■.rronlo. r|'iB I'm aqui'lla daln eiam pr-didn» A di/»plo- 
til R-Tal nn ni'tya^nriaa provid-ncta" Acurr^n doB rojjiS' 
troa rjiin laziarn 0 olijiicto do euB  tcclamucâo. 

— A'j agt'ndns do corn-io ; 
Gujiratiiijiur'la, iccoinmr^uilando quo rofornias^O on 

balBiii'«ioi dua iilme-lrR9 3.° 0 4.' por Ivr incluído 09 
3i-llu9 qiin fo lho ri-mrllru 

— Ubatiiba, npprov^ndo 0 ronclmcnlo da clncocn- 
la mil r£i9, au tislalglB quo d.iqur!llti Cldado vai inr A 
da S. Liiiz. 

— Ili'lblom, diHolvrinilr) iima r:aila rcgislpída, c^'m 
dnaliiio ao9 lisla.loa U iidoi, p T uin hn'vr cOH't'ncao 
postal  pnin rnRisIron cum aquvllna   I'lslarlu». 

— Atiha a. (nzi^nrlu si'ollr o lu'cos-idnd" da cpia da 
H)li, «uo eontiriha orn objucio registrado dali leipodl- 
du a 3 do Atjoitu Undo. 

— U'ogaiic», diKii'do n romossa do rpcibn, qiip 0 
di<-l« da o-iiçh.> du llHlddmiinho paisou ao Ksiafoia, 
si'gundo sii di'iPd'hiind- d'um nrilKii do jornal Uragan- 

Uiiio, traO'Ciiplu pula rriíiiiria Lil/eral, 
I     — Jiindinliy. nx nmjUi •fi" lufitpriimn  S' 0 5r. Frills? 
Il.ilra;.h   rti'iolrr-ii nssiguar 0 rucib > da caila ii^gislra- 
d>, r|uu Ibe turn dingidn. 

I     — L«v.i«bji, pitui.atondo a luanlla di lOljflflO réis 
I cniiipl-'MK'ri'.u  du 9U1 gialitlcasio di I'luroiuiO iliidd  do 
lain a 137IÍ. 

I     _ S-iuid', ripoinmondando nuo.   qusndo tlvnt   im 
' ppiiiiia iioc-afi liid ■ d« juwiiln'-MO  dii  aiii'U'ia. fOui' 
rr.iriii|ii'i Ã fi-li ai|p|iiiil-lr,iitft.i. paf<   si'r pro"dp'iir!iiid» 
a aii.i Mibilliuiçio o C'Piio'diila a   iicRoiiirin   licnçi. 

— Ilio Uiipi, ro iiiiu lip-rnil I tirr « d-i aiiiPiii-ail.T 
Pftn d roolipiia giirnt a rMui.prn do duui Iim,iflCI'S 6 
kEriizi'iiH pniB  0 9 rviço d< a-f i>R<a. 

— A'   rHK.111,1, ri'i!imiiii''iidiPil' qu-prop'iii'S'-'pU'- 
ioa liloprca pirB   u  o.irgi do ^i'sjodir la   aguiKio, 
indiC'^n Í0 0 vciiciiiiip|iio '|Ui' devcrft pi'ic-bi^r. 

— I'.rrniio. • oviilKi'iid p » cinn alii'■■gisWadi, diri- 
gida & Ooiu i'fiMo, para siTp^m alip'ndido aa s.iiipmilidn- 
ijoa rpcuinnip'O'lailaa pclna liislrucgriJa do 1.' du uv- 
leriibro d>i mUii, ailigo 85. 

O iirlaielro piiljiclu lie «Uristal -Lamoa 
fim Lirri jornal o.^irapig^ir-.; 

11IVI0 BTino do Itjjn, um cinjanlo ingloz Irouie para 
Londros urn» eap'CIO d« lyrio <|iie liaila di'icob.no na 
Alrica Ci'niral 0 i]uu bapiiSDU cum 0 Domu du «Viclo- 
Tia roginaii. 

Eslft air iDodiB «m numero inralcul.ivol do melroi do 
diamotro. 0 cada uma daa suas folhas linhi tal gnuíu- 
rs o solidei, <|o-i moiB du/ia do ogaritlomoi,» podiam 
scnlar-»o um cima dp^lln aem n dobrar. 

Foi dada d<i praseolo no duquu do Na'llii>mbi>rl<nd, 
qua poaiuo om Uiaiiiranh a innis aobpirba osíufa do 
mundo. 

No ontunto B oMofa d I duquo ora luautHiiíonle para 
BClmar o arbusto nfr cu o. 

O duque, muit-i ducoiii.^nte com o cfl'O, pudiu con- 
tolho B mr railnn, diri-clrirdoa suiit jardina. 

f^iio li ph.[ aichitui:to rpn^liunuu, e cm 'iil<> dina in- 
íiíntou. um. estofa com cupiplu, composta du forro o 
lidri, esbelta, graciosa, a,!rea, como uma gigniilosci 
bolhi du 9-bãn. 

Aliijuu-io nlli a nViclpirin rcgiiin», qu' ío achou ins- 
lallapla como o moiiarcha du uma i;iagica em palácio 
du ciyalal. 

A ubra do Poiton i-ra uma mararilha. 
Vouco icmpo di'prpi* l"rd I'alinarslnn, riajando no 

caiuiubo de forro com Haxlon, coiilliiu-lbo oa ivua apu- 
ros a propOfito do odilleio quo lii'in dosoriir para a 
«ip05l;ao universal. 

ijú [oitavam alguns meios pata a oboriuru o ainda 
to nâo bivlB asioutado a primeira pudra do Oiiniliuc- 
yfio. 

— 1'oia tíu tenho o qup lhe fa'la, etclamoii 1'axlon II- 
luminnd'1 por umi inapiraç&o sublla. 

— SorS poanvcl I reípjudeu o primeiro minislro com 
incredulidade. 

Sum replicar, I'niton puiou do um lapis, e ft «ijla do 
»eu companheiro do viagem tiatuu cm dnaj fjlhjs da 
íufl CDitoirn o oiboçu de om inimensii polatiip do crys- 
tal, que nSo ora sfloio o dosco'olvimonlo da estufado 
dui|UB de Northombrirland. 

A' modida que o o-boço ia «tullindo, 1'almefilon fu- 
mflvB com a maior diítfirçio n teuch.riilo o «litavo-o 
muiii (!>aiu P"IA ipoiíinlmla. esHamandu : 
-!■;■ sublime, rnr. 1'all.in. Ilide vir jS c-mnogo ao 

iOnsHliio do ministros. 1'aílon, Cundinido p^r lord 1 al- 
niiprslon, dascnvolri'U amo o pnncipo Alberto o os 
lords reunidos o «01 plano, quo thns artaociu um f[o*to 
unanimip de admirafãn. 

Faltavam tr'^s mi'in» eiacto) para que o p'aio lin- 
dasse. U.-odiu.!0 l.g-iriiii'o monumento se argueiia 
em Ily.l.i I'.rk. e que l'ai-on diri^rria a *ua PITOçSO ; 
pass.dos tre» m I-í, O primeii- palácio de crj,IBl «Uria 
suai portas a.'S piposilurcs Inteimcipi-aes, u o mundo 
tntdru accudm ■ admirar aqoell- prodígio e-.Ji veiitila- 
çáo o proporçües iT.'m outra» tanlna m.ravilhas. 

miuD fui feito »baroneii p' h riinhí.- 

LoJ.-. Cap.-- Plratlnlnga—Ilojfih* lea».'. 
«on.-. áiT i/ü h.prasda nniiP. 

Fede-ie o conipitecim*nto doi iir.-. do quadro. 

Obiluarlrt-Votam sepultado* DO cfmilcrio tna> 
Diciiril u> irguittiFi cidimcs : 

Joaquina M.rn,' lOannos. Qlba de Fraociseo Anlo- 
pl(> de Souta : picada de Ci brl. 

Uati->, 1 anO" ; inierilo.   

quem quer <l« eriív^ se llie dà 

Qiem tem dosojos de salvar sua alma, e sor lorda- 
doiío ohrislílo o vivtr piita Duos ; vã unvir a palavra oe 
Utíos, na caaa n 9 sobrado do largo da Sé n oquioa da 
rua da Impi'ralrii.uaa scgu das.qiiartis u sjlibados lis S 
horas da noitee nos domingo? 63 11 boras da inaiplià 
e as 1 lio tarde. , 

l)i'pois do riillo a Don«; preg r-se lia n l'.vang.-lho 
do Nosso SENHOU JliaUS 1 llllISTO.e toda a palavra 
do l)B'i3, qit" eslA oacripla na sngn'dn psciiplu-a. 

JhSUSLllKlsTUiNU.iSd SEMlOn e siilvuilor con- 
vida. Sio "aihrui copiiiilo il n 2-* a !Í0—vindo n 
m<in t idaa do que uitues caii^odgs e carregadas o eu 
toí f.irei duseançiir. 

Ac.ititii; qio ó do graçi que sfl vos off.rroce a sal- 
vação 

JliiUSClIItlSTd NOí niASIA.   VINUK 
^KM   liFÜtUllA Iti 

AMNOf^CIOÍ 

s 
DT, 

AVISO 
Parlian   do»   corrrio» - A .■Iminl'''»!»'! 

iy^"m.Uu  h«i-í2 d- Aj.«íubro, ali u da. d;..l«. 
II i»(urotn : 

C- DiUiuifta, Saita Datbaii. 

OFFICIAL 
ExscdleaU) d» «dmloUtraçAo doa 

•^^ correios    , 

—A' CntUrii |«rtl fct tatitlM, êftunUUa • 

se Pttia cia Itnporatrlz 5G 

llotcl da Europa 
VciíJe-se em leilão no dia 25 de No- 

vetnljro de I87tí. as 11 li o rua da iiinnlià, 
uinii miigiiirion coUecçáo de qttadros, 
compfelieiKJciiilo : 

T*mtur-as a oloo 
OUi-oii«o=i it oloo 

JPliiturosf u. aquarolla 
Dita» a. pastol 

Tudo çsuarnocido oní i:*lca9 
o ologanto» imolctai-as 

douradas 
Os senhores conliecedorea lem tiin en- 

sejo excellenle de adquirir bellas cópins 
dos iniiis afamados quailro.'! das Oalo- 
rias do Louvre, DuSMOldor-f 
o outras da Eux'opa o Ame- 
rica. 

Todas as collerçftps serão pxposlis nos 
dia-' qiiaila. q'jjiila e KCsLi-f-ira—2», 2y 
e a'( do  corretite  laez,  e seroo  veadidoa 

em Lolluo 
ao rorrpr do niflrl.-l|i>,*:ibl>ad'> Q.'» do cor- 
ri-iit« ái 11 horas da iimiiliã ju-li, leilueiru 

IVoUros** *^° AliTiolcIn. 

lo cooiínercio 
A>r.Fin PWIU A CUHP.. preiUíin ■ t dai w 

„., l;.^^rrt m ptins «n <!»« t^" UittMCÇ&t», qa* " 
U liXMia d« roUM* ialáot ti) til iMã pjrt* <íe 11» 

Grande rcducção de preços 
Na ■un do I'alai-io n. Ü. vude^ss supnnnr rafa moí- 

do a 10SM10 arr. bn '7'UI o ktlo, fin'asimo fubú de arrui 
a 400 rx. u kilo, fubá fino de niilbn a 3s500 rs nabioci- 
re. fiibA grosso piíru aiiiiti:ii>)i ?gãOO r« o alqiiniri>. as 
pcs-oas qiindcsr-jarem o fp.liS bom crosso poilnm fnier 
i-»commuii<a. vinh-i nacional a asSO'i a garrafa, con- 
serva du r<>pulba, a iH'J o kilo, superior ioitc du vucea 
Iretro a 21i rs a garraln. mnnluiKa fresca com sal, 
hnrtabça du todas as quaiidadoü, lodosos dias deadu 
5% -horas da manhã em diaiitu por preços baralls^imus. 

I'M 

S. Paulo 

Arrematação da casa per- 
tcnbcnle á Bento Corroa 

fi. Oias 
A (praça para esta arrcmolafão terã lugar no sab- 

hado25 di'corrínlo no moio ^in, pm aa porias do l'a- 
lacio rio éxm. governo, depois da aiidicneia do sr. dr< 
ju z do orpiííins. 

Declaro ma a quo a casa foi avolindo por 5;COOíO0O. 
S. 1'aulo, 20 de Novimíbro do .IP76. 
3-1 U escrivão,—Januário Moreira. 

Do ordem d.i direclorin da Sacicdjde t'oriugiie/.a de 
Benefleoneia uesta capital, cnnvocpi n tnd p^ os sis. a*- 
3 ciadus para a reuniu • em Aesi>ripbl^a G 'rnl qoe tepfi 
liignr domioen BO d^i corrente ús ;lS h^ra-; da tardo 
no s'<tã 1 ilo llosiiilal rln S. Jip.-iquini, allrn do 5t-r*Iii<'f 
n'in"'ii1ado p"la ii ri'ot<priii as i:»olns dp)4 nniip)s Onan- 
cirus il" ltf"l a ISId e ol.'gi-rum.a coinmisaio poift "S 
Pia ■ es lias lu SUUS 

S. 1'nuiii ai   dp- Novembro   ISTO. 
,^—i (11 ' -i.erHi'iii —Cimi'l" Jnsfi dnFampaio. 

Aiii'iini PII) 1'orln chfsRr.Tm ã pppiça do HPTCB'IO a. 
12, a isO lO ri. eail.i b.irril, f uno supO!Íor p n eigirros 
a II31I11O rs. n @ asíUCiír brpuco ds 1'eroambuco n 
üfl-lilU rs, a ijp, ciilú auoi'rior a iiOi) rs. o kilo, toucinho 
uiintiro a txiU r-. o kilo, rafe em pd superior n 800 
rs. o k 1'>. aSiiinr ilo fpprii.im'>ui o du )!.' n ^iJOUl) rs. 
a op, cafií mii- s^imiaoi a 400 ri o kilo, f<imu para 
cumiDorcio, rnuiUi S'liip-riiir a lílgOOD rs- a m. 

12-PIIAÇí D(I MKUCADÜ-ia 6-1 

Antonio ioti da Unsa, Antooio José Fochon, 
iiarbarn DrariM Koch^n, Anna Uoso listovio, 
Anna Maria lto°a KstovAn, Anna Margarida Üslc- 
vão o Silveria Rosa; Olhos, genro o tiora da Huadn 

Lu^.i.i l[osi ICtteviío, noidialmentu agradecem é, todos 
oquelles qpio os ni'ompnnbirnm om seus solTrimerilos ; 
o ped-'m-ilii's ainda o favor de as^tistirem n miiia, que, 
no dia 33 do Corrente, so rn^ará na i-greja i'o Santa 
Ipliigi'Uia. &s8 horas da manliã, por  sua alma. 

nico 
S. Paulo 

Oahjino nssignalü the^oureiro dl Inslilulo c.inv-da 
aos srs, sócios a realisariim o pagamt'oto das suas mnn- 
■iip|pdnd'>s correspondentes ao scuie^tro correnta de 
Üiitubio do corrente mnpi a Morç.i do anno priximo 
foiuio ' a fpjrma dis ri'spect vos eslnlulos. 

S. Paulo, l.'i rte iSovemliro de 18^0. 
10 T       Thoioureiru.—II. L. du Azevedo Marques. 

HOTÈiL D'AMERICA 

Acasa li. II. Fchaar 4 C " recéb^ti om Undo sor- 
timento de vi>>ti los fi>ilu4, de linho, du lit « do toile 
onl prd por preços muito baratos Sõd, 30í, Sãi, 

n       i6      Cl    " mi e V 
lA-Rua da Imperalriz-iA 

G-l 

H. ■■AlJI.O 
3   BEua do 
'Jllicutro 

Eito est.ib locimcntn   reenmmenda se 003  viajanlei 
pp'la exi^elli'ipto comida e pilus preços haralisiimus. 

I nin daa Irias '< quentes a qualquer hora. 
Ili-biilns do Iodas as qualidad''-. 
(J estalieluciL'.eiito 'ii-lm-se bhurlo alã meia nolle. 

S. 1'aulo 

A síla de fr<pnte do segundo andar do Sobrado da 
run da IrnpiTatriz a. 21. c i^ualmcatc utuga-so os lun- 
dus que diío para a rua Municipal,próprios para deposi- 
to ou Cpirb-ira. 

1'ara tratar no rua da Imperatriz n- 21  (loja). 

[Dtl.MCoUo rEItmilA DEIC. VERGUEIRO! 

niEDICO,  UfEIltllOn,   PABTEinO 

Consultas da3 7 ás B ho'as di minhA o 
do meio dia il hora naLlUAUUQUAUTtL 
n. 20. 

Chamados por CECripto na rua do Quartel 
n   IS. 

12-4 

iâi€i 

oro 
ços iiioderssi">03 

seiíUorea constructores de casas, e a  carpintaria em gt^ral, terão  á sua disposi- 
ção a 

Grande Fabrica a vapor de Sanio Anionio 
para o aparolho de Boalhnj>. forros p hatenle.i para casas, assim como portas, por- 
lfie-<. j.nii-llns, oirrirpíii-.". lialaU'Irnrlas, ciixillinii, ciiiiaMms, molduras para giiaroi- 
i;íiê«', ir.iitir.ís. i-íliras em madeira,   recorte vJe lainberquius   pura cliuk-ts  ou   otJtro 
nual-iuer iiiiJitpr. 

S. l'"ulo a d- Sulpmbro de IIÍ7(1.            30 2C 
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WfKKfÊfSf^^^mSSIS^^ 

premiado na Exposição naconal 

€IIIiciiiis§ mtividas á vapor 

CoiD^anliiâMogyíUsa 
(Prolongamento) 

4.'CHAMADA DECAI'ITAES 

Fabrica de chapéus de Iodas as 
qualid'idcs 

Recebem chapéos de Europa 
Em Campinas 

CASA Flt.lAL 
l-:.H S. 1>,\UL(> 

G5—HUU UC fS. Ueofa —SG 

Praça de 
Fundijàu de f^rro 

inipoitaçàa 

A dícccloria dplberoii t-ifí a *.■ chi-r.fl-la  dfl capi- 
la-s para o (iro lung am mil", na raiin il''   i^%   O» -OS 
for   «rçã-.  •• qtiB 3P'á -(T cluada. liDp,'o:oaí>rlinpiite, 

C.VI17   11*  ZlU   J« ">^ 2G .]- U./■■mbrOi.r..xim". 
^'* "" Conviio [.Oiiaiii'j H'li  its.   flcrioniílas  i rpalisareni 

as <uai fntraJ.is nn fscriptiim  da  C'Jinpanhta  ou r.o 
llancu Mftcjnt l d" Saiilm. 

Camploa;, IG de ^l)ren>b^a de 13'ii. 
0-4 Ü serrelariu.—CofiiJ Diss. 

Costureira 
M-.   MAiUA MEfiVIF-R 

Pretinc ao respeilavi-l publico da S. Pflulo.e do iote- 
rior qiieacíbade lhe clicgar da Europa uma ptrtella 
fosiiirdra de 1'arii. que se pncaffga de opromplar 
as cibr»» as mais aiodprnas e de bom goslo, pot^tirfçoi 
muilOJ ra«'avpis. com bretidade. 

3a-ltL'A   ÜA lMl'ERATBiZ-32 
0-0 

0*5 

anta 
bronze, [abrirs Jc mochinas, 

1 mesmas is'ilo para i 
como jjora 

indiistria 
OOicini de cilJuireiro do ferro para o (jlidco 

e coüceclo de caldeiras de i*ípor 

M de joia>^ por amo 
36 Rua (lo €ommereio 36 (sobrado) 

Jacob LP'T A Irniio, atisam aos srs. nosncianlos e masralps de jóias, que SPmpre leio um grande sotli 
mento deilPs arl'uos.asiirn como brilhanle soltos qus vend.'m pilos prpçosno Rio de Janeiro Usnnnunciantps 
contidam aos srs.iJpgociantes á virem visitar o seu eitabi;ltci(nento.pJ:a melhor convencerem so do que acima 
vai dilo. 

ICnritrcRam-fe de mandar vir do FrsKca em dimilur» medanle commiuio coineiitiouada iiao íúmente 
oias, como rolDjoalias, cquaeíq^er outros artigos de iiiduttria fra^cezs. 

€âSd de jóias por atacado 
36 - Rua do Commercio - 36 (sobrado) 

Imprensa Industrial 
Revista de literatura, scicnciãs, artes e industria 

Edüor-propriclario—Lino u'Aimeida 
PublM se a 10 o a 25 de cada mei, em lasciculo d-.32pagiiiasaduoscolumnas, cora capa com   annunoios 

Ê Verier Jad-'i 
ANsIsnaturn-lfiSOOOpor anno 

A nec-ssidjíln que ha muilo so (»íia arotir eulre i-ii do .in.a revista desta ordem, tevou "«.iWr ? <'n>pre- 
heoclPl-a, e com tSofoiiz sueeesso qua o seu a p pareci me nW mereceu unanimes e I'sonfinroj sufTias.os de Ioda a 
imprensa naciuual e de muitos jornaes eatíangeiros ;   e do publico, em gpial. o mais animador ''="l^>re''M,\'Í:„:„ 

Kodcrn-ami-nte auiUiadj por bsbeis collaboradores, cujos riimes ligurom brilluntemenip no munilo iittefano, 
alflPHKNSA INDUS IRULe?tera prcsiar raliusos serviços ao ensino profissional e 6s arlei induslnaes, vuig»- 
tlsando wnherimenios úteis, dedioando-ic nos interesses dos fabricantes, estudando B doscrerendo ps pnnc p.iea 
eslobebcimentos n anufactticeiros do paii e fura d-^lle, noticiando os progressos dis sciencas ap^licadas bs indus- 
liias uleis, oceopando-se de estatística, viação publica, colonisação, ífineullura, mlrucjai, etc. etc. 

N   B —Toda a Curfinnndi'ocia deve fi^r endereçada ao Um de Janeiro—rua 7 d^ Setembro n. Id- 
t AGmXEOA l.\PI<E.KSÃ ISDCSTniAL :iEiTA  I'llOVINCIA 

Ricardo Malhes, rua da Imperatriz n.34--S. Paulo   i 

Rua da Imperatriz 130 
TÍQge-EB   ds   quaesqtíer corei toda o qaali-l     Limpa-se  roupas e fazendas  de   qualquer 

dada de fazendas e roupas de homem e sonho-   qualidade 'ira perfeição o brevidade. 
TBS. 

Preços moderados       |       ? ecos moderados 
IV. B.—As roupa» d© luto aproraptam-ee em 34 bopas 

dando avieo. 3° 

iarateza 
58 - Rua de S. Bento - 58 

Mxrim com 10 metros, peça a 9S 
Chita larga, coiado ICO 
(jravitai mantas para senhora, a IS 
Chalioho* de malha de lã a 3S 
Uilot        ■     ■     muito grai.des -tS 
Camiia![bordadij para hcmcos a •)( 
Corte< de casemira luperior a SgriOO 
Cassa b'anca 1 Imperatriz,  eoiado 320 
Itpacas dl- corei rscuras. corado 400 
rolcbas de cnret a 1-5500 
U/'Ui bianrii ■ 3g 

Casa da Lua 
5»-R0ADRS  BKMü-ae 0-2 

ÃmÃcI» 
a»m*-ta * «llmclo d'M ir*, phirmareut-c^i, (frnii-, 

la>, ib loitriiibi», Tiotuulfoi, fjbrkiat^i de litore*> 
itc, (tUIO 

Eapiriia II ao 
1)E «r ■CAftTIFJIa 

Itiia d«   berrai d* Tíabo 

*iOdt-M *a (arralii, giinSie*, e barril por pnp BW> 
Üea M> Ciu <M CiiOtfíaa L&rttuStl, tu* i* S. Bto* 
(• B. 03. Gtnau-u ■ b^a qulidtdc. t—3 

Gratiflca-tp com a quinlio acima. « quem apprchen- 
der o eicravo ílarro. que di'sapparcceu na D'>uld de 7 
para 8 de Novembro pioiimo pastado da Esliçio do 
Santa Oiibira, na linha Paulista, lo ibaiio aulguido 
lendo o> tiguiet tegtilotei: 

Estatura regular, corpo refirçidi, mu'CuIns Tjgoro- 
los, cilr pirda bem clara, idade 25 innoi, cabrllos pre- 
tos finos e annilado*, pcuea barba, e pequeru buço. 4 
□aturai do Itio Griude do Sul, pa>ia p>ir domadur ds 
aulrpaps e entende alguma coifa de cozinha. 

AlCm da graliflc>tio, piga-sc mais ai dMpezaa ne- 
viiarlis para traa>p'iital-o a entregar em Cam pinai, 
nu n-^la cidiile ■□ senh' r. 

Dmrira, 10 de UeierLbro de 1675. 
10—1 Join J   Araújo VUaiu. 

Fog o hl IO diii umi laecj piu- 
lidi btiura e <mar(U,'om cria 1:0 
Zldii-; ■ cfia é igual pi^" ta di 
u, > quat tem 01 cbiliii tio ■ ri- 
da< qua quaii anem-te c um o 
tibo rr-rtiilo ; gntiltfi-i« ■ quem 

líT.r  t invciu daSí □. IS.   Atmaica. ■»—O 

Liquidação de espelhos 
J^tnt IhrtiU D. n Tead«n-*t (rasd** «[«iboa 

OTiM daoiado* con rico* orulM, o melbot qae bà 
sol* KXMTB. ■ 1C0| • taof, a fM ea e6nt tasu aait 
d«3D0f; TMnanadãtiUrsdaFttU. 11 

A costureira Meisia Furri, recmchfgaia di Europa, 
rú je ser prociirada na rua da Prii ceza n 20 para o de- 
sempenho da SU.1 [-rofl-fão. Karanlindo a perfeição daa 
ob-ai li'iias pelo'flgui-inoi de qualquer moda; como 
pelos prr (OS niuito rasoavcis. 

Na certeza de que esti R-'speit.ivpI Tub li co concor- 
rera curro sempre, desde j* lhe an^adpce. 

S   raulo 20 de rioieii.bro de línO. 0—2 

Aluga-scni Liz n. 1^0, uma rapariga para mucama 
e lidar com crianças, ou algum oulro serv ço do casa. 

3—3 

Uf 
Tontiuila hoje As 10 liornj em ponto da manhã na 

casa da rua do Cummercm n. 2U, u imporlanlo leilAo 
BO corror do mirtello de teendas e muitos objectos 
iielj rclirada du sr  Cadaval. 

1'elo I'.iloeiro Nóbrega d'Almeida. 

Pílulas paulistanas 
Estaa inagiiincas e tncomparareis iiilulaa que antoi 

benefícios tem feitu á humanidade, jã na terrível epíd». 
mia da rariola.conio em outras muilas moléstias laulo 
chronicas como agudas encoulram-se sempre i fenda 
o escriplono  10 • Correio I'aullstano." 

firaiiile e eítraonünaria fiiiicção 
Quarta-foira 22 delVovcmbrodü 1876 

Km beneficio do priraeiro ponto da .Companhia de Zarzuel.-is 

Jíavicr Chavaqae 
Resolvendo ofTfrecer ao iHustrado publico de S. Paulo uma funt^çAo em meu 

beneficio, tratei de combinar um espectáculo variado e ruorealivo, e para quepiidee- 
se ser do agrado geral supptiquei aos meus companheiros o seu concarso, os quoes 
accederam   com & biindade que os dislinguE. 

Proteslo desde já minha gcatidão ás jjessoas que se dignarem favorecer-me com 
sua assistência. 

J. ClIAVAQUB. 

1. *    A muito engraçada zarzuela em 1 acto ; 

desempenhada pelas Sras. Ávila, e Aguilar. e pelos Srs. Ortiz, Bonaplala, e Diez. 

2.«    A zarzticla nova nesta capital, musica da aGrac Duchcsse de Gerolstein» 
do maestro OITembach : 

em que tomam parte aSras,'.a   hae os Srj.Oltíz, Bonaplala e Diez. 

3. ^    finalisará o espectáculo com a engraçada zarzuela : 

Pascuâ! Bâílon 
PERSONAGENS 

CoDchita Penba.    .    .   . 
Ilila , 
Pascual IJailon .... 
D. Anselmo Campaai)|oi. 

Preçoa oi do costume 

ACTORES 
D. Aviln 
D. tífpanba 
Sr. Diez 
Sr. Bonaplata 

Principiará ás 8 e meia horas. 

N. n.   O reíto do« btlhetet »cba-ae a vend», por especial faror, naalf^iataria do 
Prophets á rua da Imparatríi, e no dia do espectáculo na bilheteria do tbeatro. 

Tjy. 4» ^trnit 

S^jLrttííí^ííSHiSiiííitJ. ■^J^J ;»_";'-.2- /íi^Jâ!^^.íU.L^!£4^^4ÊSw;^^ a^ii^íSàs^SiMÁiti^ 


